
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A quinta reunião da Comissão Própria de Avaliação da UFC (CPA Central/UFC) com as respectivas 
Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do dia 12 de 
janeiro  de  2005,  no  Auditório  da  Pró­Reitoria  de  Graduação  no Campus  do  Pici,   contou  com 
significativa presença de seus representantes, dada a atual conjuntura de paralisação dos docentes e 
dos servidores técnico­administrativos da UFC. 

Estiveram presentes nessa última reunião 9 membros das comissões setoriais,  correspondendo a 
aproximadamente 20%. Estiveram ausentes os representantes da FEAAC, da FFOE e da Faculdade 
de   Direito.   Com   respeito   aos   componentes   da   CPA   Central/UFC,   compareceram   os   seguintes 
membros: Prof. Wagner Bandeira Andriola, Profa. Lorita Marlene Freitag Pagliuca (representante 
da Pós­Graduação), Profa. Maria de Lourdes Peixoto Brandão (representante da Graduação) e a Sra. 
Vera  Maria  G.  Almeida   (representante  dos   técnico­administrativos),   correspondendo  a  44% de 
participação. 

A  pauta   abordou  os   seguintes   pontos:   apresentação  de  dados  parciais   resultantes   da   avaliação 
institucional; criação da logomarca da avaliação institucional da UFC; planejamento de campanha 
de  marketing   interno;   apresentação   da  primeira   versão  do   formulário   eletrônico   destinado   aos 
discentes;   aplicação   dos   questionários   dos   coordenadores   de   graduação;   informes   acerca   da 
sistemática de coleta de dados junto aos coordenadores de extensão e de pós­graduação. 

Após a apresentação da versão inicial do questionário dos discentes, foram fornecidas sugestões, 
muitas delas incorporadas à nova versão. O questionário dos discentes pode ser acessado através 
endereço eletrônico: http://www.ccv.ufc.br/~noca. 

O endereço da página  http://www.ccv.ufc.br/~noca/pag2.php, destinada à  identificação do aluno, 
devem ser alterado para http://www.ccv.ufc.br/~noca/pag3.php, pois a referida página está com um 
pequeno erro de programação, ocasionando a ausência de informações. A correção será feita antes 
da próxima reunião da CPA Central com as CPA's Setoriais. 

As propostas de questionários dos docentes e dos técnico­administrativos já foram enviadas para o 
programador. Tais instrumentos serão apresentados e discutidos na próxima reunião, programada 
para o dia 26 de janeiro, às 9 horas, no auditório da Pró­Reitoria de Graduação no Campus do Pici. 

A CPA Central/UFC agradece a todos os presentes ao quinto encontro do processo de Avaliação 
Institucional da UFC e aguarda os integrantes das comissões para a próxima reunião. 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,
Presidente da CPA Central da UFC 

Fortaleza, 12 de janeiro de 2006

http://www.ccv.ufc.br/~noca/pag3.php
http://www.ccv.ufc.br/~noca/pag2.php
http://www.ccv.ufc.br/~noca

